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●司会……関根剛ＳＡＡ  

●点鐘……本多会長 

●ロータリーソング   黒坂ﾛｰﾀﾘｰｿﾝｸﾞ委員長 

「我等の生業」 

○本日のメ二ュー   洋食  

 

 

出席報告 

櫻井出席委員長 

 

 会員数 
出席 

該当者 
出席者 欠席者 

ホーム 

クラブ 
メイク 

前々回 

修正 

1749回 45 43 29 16 67.44   

1747回 45 43 27 18 62.79   
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本多みちよ会長 

 

1.9/1(月)ちあふぁみ 世界小児がん啓発イベント 

 カクテルランタンナイト報告 

9/1(月)神奈川県子ども医療センターへ栁町会長エレク

ト、長島社会奉仕委員長、林親睦活動委員長、会長幹事

５名で参加しました。病棟のお子さんたちの手作りによ

る、火を使わないランタンを病院入口に並べての点灯式、

医療スタッフの方々によるゴスペルや管弦楽コンサー

トなど、病棟のお子さんとご父兄、医療スタッフの方が

ロビーに集まり、温かい雰囲気のイベントでした。今回

はクラブよりランタンの制作費用として５万円を協賛

をしましたので、ちあふぁみの中心となっておられる栁

町医師や、支援団体の方々と懇談し、今回の協賛へのお

礼を頂いた事を皆様にもご報告いたします。 

 

2.第 20 回 ｲﾝﾀｰｱｸﾄ ｵｰﾀﾑﾐｰﾃｨﾝｸﾞ開催の案内 

10/5(日)10：00 より桐蔭学園にて、「パラスポーツを知ろ

う、考えよう、繋がろう」のテーマで実施されます。 
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地区インターアクト副委員長の和田会員、櫻井会員が参

加する事になりました。 

 

3.秋の「第 23 回 ロータリー全国囲碁大会」のご案内 

ロータリー囲碁同好会、2580 地区、2750 地区、東京 RC

共催で、11/8(土)、日本棋院本院で開催されます。 

参加会員はメークアップにもなるそうで、囲碁好きの会

員の方、初心者、ご家族参加歓迎との事です。 

 

4.「地区大会」のご案内、出席のご依頼 

11/8(土) パシフィコ横浜会議センターメインホールに

て 12：00 点鐘で行われます。 

地区大会は「全員登録」となっていますので、今からご

出席をご予定下さい。集合時間等詳細は改めてお知らせ

します。今年も「クラブ紹介」や「新会員登壇紹介」な

ど、皆様にご出席をお願いしたい時間がございます。 

また今年の記念講演は、お笑いのゴルゴ松本さんで楽し

いと思いますので、ぜひご出席をお願いします。 

前日第１日目は、会長幹事で出席します。 

 

理事会議事録より 

10/20(月) ３クラブ合同親睦夜間例会  

ご参加ご協力のお願い 

期首にもお願いをしていますが、今年は 10 月 20 日

(月)18：30 点鐘で行います。今年は当クラブが幹事クラ

ブとなり、例会運営や準備をするホストクラブとなりま

す。親睦例会のアトラクションは、３年前の幹事クラブ

時と同様に、｢各クラブからの出し物（10 分)｣になります。 

これから準備や役割を三役、親睦委員長より皆様にお願

いをしますが、ご出席と合わせて、お一人お一人のご協

力をお願いします。 

 

米山奨学会寄付金 寄付のお願い 

10 月米山月間に際しまして、米山奨学会寄付金を、今年

も全会員の皆様にお願いいたします。 

寄付金額は 20,000 円、お支払い方法は、9/29 例会から例

会時お支払いと合わせて、お振込みでお願いします。 

今年は米山奨学生のお世話クラブではありませんが、全

国ロータリアンからの寄付金が財源となって、私費で学

ぶ外国人留学生への奨学金支給となり、寄付金の金額が

奨学生の採用数にも連動していると聞いています。 

卒業後の日本や国際社会での活躍、ロータリー活動の理

解者として学友会で活躍している米山奨学生も多くなり、

寄付金はその人材育成や国際社会貢献となっていますの

で、改めて米山記念事業へのご理解を頂き、会員全員の

皆様から寄付金のご協力を頂きたいと思います。どうぞ

よろしくお願いいたします。 

 

 

 

上原幹事 

◎ 例会変更のお知らせ   

 

川崎南 RC 

        9月 16日(火) 休会 

        9月 23日(火) 休会 

10月 14日(火) 休会 

        10月 21日(火) 移動例会 

新川崎 RC 
        9月 17日(水) 休会 

        9月 24日(水) 休会 

10月 15 日(水) 休会 

        10月 29 日(水) 休会 

◎ 週報を送ってくださった RC 

  ありません。 

◎ 本日の配布物 

     会報  9/1 

     理事会議事録 

     地区大会のご案内 

     前年度の決算報告 

 

★ 9/4 本多会長と会長幹事会 出席。 

出席率の低さについて言及があり、自クラブ例会

出席を促進されたい旨のお話がありました。 

 

★ 9/7 世界ポリオデー地区イベントに、本多会長、 

牧島会員ご夫妻、櫻井会員ご家族と共に参加して

まいりました。 

 

★ 10/28 地区希望の風奨学金コンサートが  

はまぎんホールにて開催されます。 

チケット 1枚 5,000円。ぜひご参加ください！ 

 

 

石川三枝子副会長 

 

本多会員……①先週末、創立 30周年記念で基調講演をさ

れた成田真由美さんが亡くなられたことを

ニュースで知りました。改めてパラリンピ

ック競泳での偉業とスポーツ普及のご活動

を知り、生前のご功績を偲びご冥福をお祈

りしたいと思います。 

②昨日の地区ポリオデーには、櫻井さん、

牧島さん、ご家族でご参加頂き、ありがと

うございました。 

③今日は地区インターアクト委員会２年目

の和田さんの卓話、楽しみにしています。 

上原会員……皆様こんにちは♡ 

①昨日、横浜市役所アトリウムで開催され

た世界ポリオデーイベントに参加して参り

ました！かっこいいチアリーディングのア

トラクションにすっかり心奪われてきまし

た！本多会長、牧島さん、櫻井さんお疲れ

様でした。 

②和田プログラム委員長、今日は地区イン

ターアクト委員会のお話、とっても楽しみ

です！どうそよろしくお願い致します。 

松本会員……和田さんインターアクトの話楽しみにした

おります。 

伊藤(康)会員…①和田さん本日の卓話よろしくお願い致

します。 

②なかなか涼しくならないですね。お体ご

自愛下さい。。 

幹事報告 

スマイルレポート 
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木村会員……和田さん今日のインターアクトのお話よろ

しくお願い致します。楽しみにしています。 

佐野会員……特に報告することはありませんが、とりあ

えず元気にやってます。 

渡辺会員……和田さん、インターアクトのお話宜しくお

願いします。 

伊藤(弘)会員…ようやく猛暑の夏が終わり来週からは少

し秋らしくなるようですね。これから地価

公示本番です。来年に固定資産税路線価の

評価替えガッツリ上げますので、みなさま

よろしくお願いします。 

安東会員……阪神タイガース優勝‼ありがとうございま

した。すいません。 

牧島会員……昨日は妻と一緒に市役所で行われたポリオ

デーに行ってきました。そこで行われたチ

アリーディングと一輪車のパフォーマンス

は素晴らしかったです。来年は、皆様も一

緒に見に行きましょう。 

石田会員……暑い中で少し秋の兆しも感ぜられますね。 

9/4-5と万博に行ってきました。広くて 2

か所しか見れませんでした。 

本日和田さん卓話よろしくお願いします。 

栁町会員……和田さん、本日の卓話よろしくお願い致し

ます。 

長島会員……和田様、宜しくお願いします。 

森崎会員……まだまだ暑いです。今日は最後だと良いで

すネ。和田さん本日宜しくお願いします。

皆さん熱中症に気を付けましょう。昨日ゴ

ルフ中、やばかったです。 

関根会員……和田さん今日はよろしくお願いします。 

林(信)会員…皆さんこんにちは。今日も暑いですが、ほ

んの少しだけ涼しくなった気がするのは、

私だけですかね？ 

和田さんの卓話楽しみです。 

原 会員……阪神が優勝しました。クライマックスシリ

ーズも頑張って欲しいです。 

和田さん卓話楽しみです。どうそよろしく

お願いします。 

渥美会員……卓話楽しみです。 

石川会員……①和田さん本日はよろしくお願いします。

②なべさん、ノブさん、森崎さん土曜日お

世話様でした。 

毎度あり―でした。 

その上森崎さんごちそう様でした。 

 

 
 

 

 

『地区インターアクト委員会の活動』 

和田 裕 会員 

 

 

 

 

 

 

1749 回 20 件 32,000 円 累計 163 件 313,000 円 

卓 話 
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令和 7年 9月 1日(月)  
 

ゴールドセプテンバーキャンペーン 

県立こども医療センターに於いて 

  

 
ランタン点灯式のイベントに参加して参りました！  

当クラブではこちらのイベント協賛をいたしました。 

本多会長、上原幹事、栁町会長エレクト、 

長島社会奉仕委員長、林親睦活動委員長 

 

令和 7年 9 月 7日(日)  

 

地区世界ポリオデー 
横浜市役所に於いて 

 
 

パキスタンでのポリオワクチン普及活動の映像説明や 

インターアクトの皆さんによる募金活動、2590 地区内の 

お子さんチームのチアリーディングや一輪車演技やダンス

などがステージで繰り広げられ、会場は大盛況でした                

 

本多会長､上原幹事､牧島会員ご夫妻､櫻井会員ご家族 

 

 

令和 7年 9月 10日(水)  

 

メイクアップツアー 
川崎大師ロータリークラブ例会場に於いて 

 
渥美会員が川崎大師ＲＣにて卓話をしましたので 

      応援に駆け付けました。 

 

本多会長、石川副会長、上原幹事、石田会員 

黒坂会員、櫻井会員、 林(信)会員、松本会員 

坪井会員、卓話者 渥美会員 

 

 

今週の担当者     牧島会員 
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